

对照查摆找问题 剖析整改抓落实

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市准格尔旗公安局警务保障室召开了形式主义官僚主义和“四官”问题查摆剖析会议。

会上,警务保障室民警对照整治形式主义官僚主义、“四官”问题重点内容,本着实事求是、自我教育、自我提高的原则,逐条查摆、找准找实存在的问题,以敢于揭短亮丑的勇

气,认真进行自查自纠,有问题查问题,没有问题查苗头,逐一发言,深入开展批评与自我批评并提出整改措施。

警务保障室主任贾成义强调,要以此次整治活动为契机,进一步改进工作作风,提升服务能力和水平,扎实推进队伍作风建设。一是要在思想上高度重视,充分认识开展整顿

活动的重要性和紧迫性,把风险防范落实到日常队伍管理中,以身作则,严于律己,加强自我修养,进一步改进工作作风;二是要深入查摆队伍管理中的漏洞和薄弱环节,从部门班子和民警个人两个层面来抓,坚决防止和纠正领导干部及民警中存在的形式主义官僚主义、“四官”问题,把重遏制、强高压、长震慑

要求真正落到实处。三是要强化责任追究,坚持不回避、不护短,坚持动真碰硬,对出现的问题逐一进行整改落实,切实用铁的纪律维护队伍的作风建设,推动作风建设与警务保障各项业务工作同部署、同落实,切实做好警务后勤保障工作。

(柳杨)

开展专项整治行动 严厉打击违法行为

阿里河讯 近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队以国道、公路出入口、长途汽车站等地为重点,组织开展了为期一周的摩托车专项整治行动,集中警力严厉打击摩托车驾驶人交通违法行为。

行动中,大队民警加大流动巡逻力度,采取突击整治措施,从严查处各类交通违法行为。对查获的无牌无证违法行为,以教育和处罚相结合的形式进行处理,达到处罚一个,震慑一批,教育一片的效果。在此基础上,该大队依法严厉查处酒后驾车、无牌无证、超速、未参加年检等严重违法行为,并根据农村公路摩托车违法行为突出、驾驶人安全意识淡薄的特点,积极组织民警深入乡镇,联合辖区派出所民警、交通安全宣传员对摩托车驾驶人进行宣传教育。同时,针对农村摩托车行动灵活、通行范围分散的特点,联合各乡镇政府和派出所,扩大管控范围。各分管路段民警实行辐射式巡逻,挖掘盲区,消除安全隐患。(高嵩)

常态化整治酒驾 重拳式打击违法

本报讯(记者李亮 通讯员郝晓军 闫晶晶)日前,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队组织开展了常态化整治酒驾醉驾严重违法行为统一行动,效果显著。

行动中,该大队结合辖区道路交通实际情况,合理设置执勤点,提前摆放警示标志,强化民警自身安全防护意识,防止车辆冲卡和伤害民警事件发生。执勤过程中,民警严格着装,规范使用执法记录仪等执勤装备,对过往车辆进行细致盘查,对酒驾、毒驾、涉牌涉证交通违法行为加大查纠力度,形成严管高压态势。该大队将宣传工作贯穿于行动始终,对过往驾驶员和违章车主进行宣传教育,从源头上消除了道路交通安全隐患,进一步提高了驾驶员的自律意识。

接受警示教育

呼和浩特讯 为进一步加强党风廉政建设,扎实推进队伍集中整肃专项活动,切实提升领导干部和党员民警廉洁从警的自觉性,近日,呼和浩特市赛罕区公安分局组织全体民警前往自治区公安厅反腐倡廉警示教育基地参观学习,接受廉政警示教育。

参观学习期间,民警们参观了廉政教育

筑牢反腐防线

基地的图片展,认真聆听了讲解员的介绍,观看了宣传片《警钟》。真实鲜活的案例和生动形象的讲解,为广大民警奉上了一堂别开生面的廉政教育课。参观结束后,民警们纷纷表示,在今后的工作中,将坚守“知敬畏、存戒惧、守底线”的誓言,自觉抵制不良风气,永葆共产党员廉洁本色,以清廉务实的态度扎实做好各项公安工作。(多丽娅)

“扫黑除恶”无死角 禁毒宣传全覆盖



本报讯(记者李亮 通讯员郭慧 王源)近入5月以来,鄂尔多斯市东胜区公安分局禁毒大队结合“进农村”“进学校”“进场所”“进企业”“进家庭”“进社区”六进活动的深入开展,将禁毒宣传和扫黑除恶宣传有机结合起来,大力营造“扫黑除恶安民心,禁毒宣传惠万家”的良好氛围。此举充分调动了辖区群众对扫黑除恶专项斗争和禁毒教育的知晓率和参与度。

活动中,禁毒大队民警重点走进源盛光电有限公司、蒙泰电厂等大型易制毒化学企业和戒毒所等单位,向企业员工、涉毒人员发放扫黑除恶宣传页2000余份。同时通过张贴标语、签订责任书等方式,将扫黑除恶相关知识传递到基层。

深入开展 扫黑除恶专项斗争

组团观摩基层单位 相互学习增长经验

阿勒腾热讯 5月16日至17日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局155名民警组团到14个基层单位进行观摩学习,以夯实公安基层基础工作,推进工作机制创新。

在一天半的时间里,民警们先后观摩了11个派出所和3个基层单位。通过观摩,各基层单位相互学习了警务运行新模式、技防布控新举措、服务群众新渠道、矛盾化解新机制、枫桥经验新样板、智慧警务新观念、警企合作新标杆、警力前移新思路、指挥调度新体系、户政办理新通道、人员培训新方法、反恐处突新战术、治安管控新战略等工作好的经验和做法。此次观摩活动,促进基层单位相互之间学习,切实提高了基层民警的战斗力,增强了公安局党委的凝聚力。(丁伟 牛飞刚)

强化道路管控 提升通行效能

本报讯(记者李亮 通讯员邱蓉)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队迅速调整勤务模式,以“四个延伸”为支点,强化道路管控,进一步提升辖区人民群众出行安全感。

该大队有针对性地把整治重点由辖区中心向周边延伸,有的放矢地开展集中整治行动,并强化对交通流量较大区域的动态管控,做到动、静管控相结合,始终保持对道路交通违法行为的严管重罚高压态势;同时加大交通秩序整治力度,不定时、不定点地安排警力,开展以整治无证、酒后驾驶等交通违法行为为主要内容的统一行动。此外,大队还组织民警深入危化品企业,开展安全隐患排查整治工作,重点检查危化品运输车辆安全技术状况,从严审查车辆驾驶人信息和从业资格。

邀请律师普法宣传 增强学法用法意识

薛家湾讯 5月20日上午,鄂尔多斯市准格尔旗拘留所针对近期因不履行生效的法律文书被法院司法拘留的人员增多,且多数被拘留人员法律观念淡薄、法律知识欠缺的情况,特地邀请准旗律师事务所李律师为全体被拘留人员开展了法律宣传教育活动。

李律师结合自己的工作经验,从故意伤害的种类及行政处罚措施、交通肇事逃逸行为的处罚措施、中外失信人员的处罚措施三个方面进行了详细讲解,教育被拘留人员认清什么是合法行为,什么是违法犯罪,引导被拘留人员树立正确的人生观、价值观和世界观,做到学法、知法、懂法、守法。

此外,李律师还就就被拘留人员如何维护自身合法权益,在被拘留期间应履行的义务和遵守的相关法律法规等知识进行了详细的讲解,增强了被拘留人员对自身行为违法性的认识,促使他们转变思想观念,主动配合管理教育和矛盾化解工作。

最后,李律师还与个别被拘留人员一对一地进行沟通交流,为他们答疑解惑。

今后,准格尔旗拘留所将继续通过定期邀请执业律师开展法律知识宣传教育等方式,增强被拘留人员的法治意识,探索新形势下拘留所社会矛盾化解的新途径,进一步提升拘留所执法规范化、管理科学化水平和服务打击预防违法犯罪的能力,努力把准格尔旗拘留所建设成展示法治文明的亮丽窗口,教育矫治的特殊学校和维护社会稳定的重要阵地。(辛剑)

开拓法治宣传渠道 推进扫黑除恶专项斗争

乌海讯 “七五”普法以来,乌海市司法局充分发挥职能作用,紧扣该市实际,以“宪法宣讲”“谁执法谁普法”宣传活动和法治乌兰牧骑进村入户等形式,深入基层、社区,切实发挥法治宣传在教育公民、震慑犯罪中的重要作用,助推了乌海市扫黑除恶专项斗争的深入有效开展。

今年以来,乌海市司法局把对扫黑除恶专项斗争的宣传作为重点内容,根据中央、自治区、市委、市政府有关扫黑除恶专项斗争工作部署要求,积极承担起扫黑除恶专项斗争的法治宣传工作责任,认真制定和实施扫黑除恶专项斗争相关法治宣传工作任务清单,切实做到宣传有计划、有重点、有专题、有活动。同时,积极整合法律服务资源,协调指导各司法所、律师事务所、法律服务所,并积极开展辖区街道、社区、开展专题法治宣传和咨询活动,确保扫黑除恶专项斗争法治宣传教育活动落到实处,取得实效。

乌海市司法局把与扫黑除恶专项斗争相关的法律法规作为工作重点,与当前正在开展的“尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法”主题宣传教育活动紧密结合起来,从保证党和国家事业兴旺发达、长治久安和全面推进依法治国的战略高度,广泛宣传学习贯彻实施宪法的重要意义,引

导广大干部群众坚定宪法自信,增强宪法自觉,推动宪法知识家喻户晓、深入人心,并大力宣传黑恶势力的危害性和各级对黑恶势力的打击力度和工作成效,全面提升广大群众的思想觉悟和对扫黑除恶专项斗争的认识,进一步增强与黑恶势力作斗争的信心和勇气。同时,坚持把宣传法律知识和弘扬社会主义法治精神相结合,坚持教育群众与服务群众相结合,广泛宣传刑法、刑事诉讼法、治安管理处罚法、禁毒法等与扫黑除恶专项斗争密切相关的法律法规,积极弘扬社会正气,让人民群众内心拥护和真诚信仰法律。

乌海市司法局积极联合公安局,辖区派出所、律师事务所、法律服务所等单位,共同在辖区广场、车站等人流较为密集的场所开展扫黑除恶专项斗争宣传活动,活动设立法律服务咨询台,司法局工作人员现场为群众答疑解惑,引导群众正确认识什么是黑恶势力、黑恶势力的危害性以及扫黑除恶专项斗争的深远影响和意义。

乌海市司法局还利用各街道党员活动契机,开展扫黑除恶专项斗争宣传,组织、号召社区老党员发挥模范带头作用,共同参与扫黑除恶专项斗争。同时,充分发挥社区法治副主任作用,在全面开展法律服务的基础上,围绕扫黑除恶专项斗争主题开设法治讲座,

着重讲解在遭遇黑恶势力威胁时,如何运用法律武器,维护自身的合法权益,以进一步增强人民群众法治意识和安全防范能力,主动检举揭发黑恶势力违法犯罪线索,共同维护辖区和谐稳定法治环境。

乌海市司法局多措并举,充分利用法治公园、法治广场、法治长廊、法治宣传栏等法治文化阵地载体作用,及时完善、更新扫黑除恶专项斗争法治宣传内容,增强群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率。同时,积极借助报刊、广播、电视、网站等各级各类媒体和普法网站、普法微信公众号等新兴媒体开展扫黑除恶专项斗争宣传,最大程度地拓宽扫黑除恶专项斗争法治宣传教育覆盖面。

截至目前,乌海市司法局集中开展主题普法宣传及各类法律服务活动50多次,解答法律咨询300多人。通过多层次、全方位的有力宣传,形成了家喻户晓、人人皆知、全民参与“扫黑除恶”专项斗争的浓厚氛围,营造了扫黑除恶专项斗争的强大声势。

(高丽)

